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Dobrodošli u izdanje Noosferskog pisma za Magnetnu lunu Slepog miša 2014. 

Dobrodošli u godinu Crvene solarne Lune! 
 
Pulsiram u cilju pročišćavanja, 
inspirišući tok. 
Stavljam pečat na matricu univerzalne vode. 
Sa solarnim tonom namere 
vodi me moć životne sile. 
 
Ove godine obeležavamo drugu od četiri godine procesa holografskog poravnanja (2013-2017) 
kao što je prelazak preko mosta  3D modela dualnosti u 5D paradigmu jedinstva svesnosti i 
galaktičke percepcije.  
 
Ova godina nam nudi mogućnost vrhovnog solarnog isceljivanja. Vreme je da okončamo 
zemaljsku priču i potpuno uđemo u galaktičku kulturu. Galaktička kultura je kultura celovitosti, 
kultura svetlosti. Zasniva se na principima ljubavi, umetnosti, vremena i sinhroniciteta. U njoj 
počinje planetarna revolucija. Žuto galaktičko Seme (26. jul 2013) obeležilo je nultu tačku, 
uputivši novi galaktički zrak i novi ciklus galaktičkog spiralnog talasa gustine od 104000 godina. 
Ovaj novi zrak je zrak visoko energetske plazmičke frekvencije. Telepatski je napunjen novom 
bazom znanja za našu planetu i sinhronizovan je sa psi poljem Zemlje i sa zemljinom 
rezonantnom frekvencijom.  Ovaj zrak se fokalizuje kroz naše Sunce kao holografski radio 
program koji pulsira kroz cikluse sunčevih pega.    
 

Godina Crvene solarne Lune je naša godina za razbijanje "zatvora meseca". U Regininom 
proročanstvu za Meksiko, kao što navodi Antonio Velasko Pinja, Regina je, od svog tibetanskog 
lama učitelja, dobila znanje lažnog vremena i zatvor meseca:  
 
"Napredovala si veoma mnogo u razumevanju svih vrsta živih bića, ali si se do sada malo bavila 
ljudskim bićima. Kad ih upoznaš, shvatićeš da je pokretač njihovih akcija skoro uvek iluzija. 
Muškarci i žene pate i raduju se, rade i zabavljaju se, vole i mrze, obmanuti potpuno iskrivljenom  
vizijom stvarnosti. Ljudska vrsta živi kao zatvorenik u zatvoru iluzija/snova a jedan od njihovih 
omiljenih snova je upravo verovanje da su slobodni.  
 
„Šta podstiče ovo?" upita lama, pokazujući kažiprstom ka nebu i nedvosmisleno  potvrđujući: 
"Mesec."    
 
U godišnjem oraklu pete sile, Crvena solarna Luna odgovara galaktičko/karmičkom Merkuru i 
donosi vrhovnu moć prošićšavanja sa isceljujućom moći univerzalne vode saosećajnosti. 
Pročišćavanja je izvor i isceljujuća moć ljubavi. Da bi primili  punu energiju ovog  novog zraka 
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mi se moramo PROČISTITI I REKONEKTOVATI SA NAŠOM SUŠTINOM, a zatim stabilizovati 
vezu. Pročistite svoje telo. Pročistite svoj um. Pročistite svoje emocije.  
 
Zakon vremena navodi da je najveći problem ljudske rase otuđenost od prirode: od naše 
sopstvene prave prirode,  koje može biti otklonjeno obnavljanjem sećanja na 13 luna. Broj 
trinaest je okultna ženska energija koja čini da vreme cirkuliše.  
 
Ova godina drži ključ balansiranja muškog (solarni) i ženskog (lunarni) roda. 
Muški rod predstavlja božansku volju, a ženski rod božansku kreativnost. 
Ženska energija odražava sklonost  materije da evoluira, a muška energija 
odražava sklonost duha da se spusti u cilju usidrenja galaktičke kulture na 
Zemlji. Balansiranje ove dve energije rekonektuje dva kola koja teku iz desne u 
levu hemisferu mozga; ova rekonekcija je ta koja otključava novu priču.  
 
Naručite još danas svoj Almanah 13 luna za godinu Crvene solarne lune: 
http://www.lawoftime.org/synchronicity 
 
 
 
 
Pogled na Magnetnu lunu 
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Sinhroniciteti zvezdanih putnika - Magnetna luna - godina Crvene solarne Lune 

 

Pošto je ovo početak nove godine, hajde da je započnemo sa osnovama 13:20/13:28! 

 

Ciklus od 365 i ciklus od 260 formiraju bazu kalendara 13 luna. Podsećanje na ovo pomaže nam 

da se srodimo sa višestrukim ritmovima i šablonima koji čine tempo godine.  

 

Novi Almanah 13 luna sinhroniciteta zvezdanih putnika uređen je tako da su svi kodovi, koji 

potpadaju pod ili su regulisani ciklusom od 260 dana i ciklusom od 365 dana, u svojim 

sopstvenim "zonama" dnevnog iščitavanja. Na taj način možemo svakog dana videti šta se dešava 

u okviru svakog ciklusa.  

 

 

 
 

Primerak stranice Almanaha prikazuje kodove ciklusa od 260 i ciklusa od 365 pojačanim slovima 
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Ciklus od 260 dana 
 

Ovaj ciklus je poznat pod imenom galaktičko kruženje ili ciklus Colkina. Dvesta šezdeset dana je 
približan prosek trudnoće od "9 meseci" a takođe je i fraktal većeg galaktičkog ciklusa od 26000 
godina - što je samo po sebi četvrtina velikog ciklusa Arkturusa od 104000 godina. Više o ovim 
velikim ciklusima pročitati u tekstu Galaktički spiralni talasi gustine: 

http://www.lawoftime.org/return ). 
 
Ciklus od 260 dana sastoji se od mnogo podciklusa, od kojih svaki prati isti šablon boja: crvena, 
bela, plava i žuta (+ zelena kada se pojavi peti element). 
 

Ciklus od 4 dana: Harmonija. Ukupno postoji 65 harmonija (4 x 65 = 260). Svaka harmonija 
počinje na dan crvenog solarnog pečata a završava se na dan žutog solarnog pečata. Svaka 
harmonija ima jedinstveni kôd a takođe je kodirana jednim od 64 kodona i UR runa (sa 
izuzetkom 33. harmonije koja je centralna mistična "prazna" harmonija.  
 

Više o tome na:  
http://www.lawoftime.org/pdfs/Biphasic-Matrix.pdf 

 

 
 

Ciklus od 5 dana:  Hromatika. (52 hromatike čine jedan Colkin - 5 x 52 = 260).  U Colkinu od 
260 dana postoje dva primarna tipa hromatike: hromatike mudrosti i hromatike klanova.  
 

Hromatike mudrosti  uvek počinju na dan Glavne zemaljske familije (Crveni Zmaj, Beli Spojitelj 
svetova, Plavi Majnun i Žuti Ratnik) a završavaju na dan Polarne familije (Crvena Zmija, Beli 
Pas, Plavi Orao i Žuto Sunce). One uvek počinju i završavaju istom bojom. Znači, ako jedna 

počne sa Crvenim Zmajem završiće sa Crvenom Zmijom itd. 
 

Hromatike klanova su malo drugačije i prate šemu od 20 pečata onako kako se pojavljuju na 20 
prstiju ruku i nogu. Početak je uvek na dan Polarne familije, a peti dan je uvek na dan Familije 
praga (Crvena Luna, Beli Čarobnjak, Plava Oluja i Žuto Seme). Kao i hromatike mudrosti, sve 

hromatike klanova počinju i završavaju se istom bojom. Tako će Žuta hromatika klana početi na 
Žuto Sunce a završiti na Žuto Seme. 
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Ciklus od 13 dana: Začarani val. Ukupno 20 začaranih valova (13 x 20 = 260). Slično je kao 
kod hromatika u tome što uvek počinju i završavaju istom bojom i uvek prate šemu crveno, belo, 
plavo i žuto. To znači da će crveni začarani val uvek uvek biti praćen belim začaranim valom,  
koji će biti praćen plavim začaranim valom, a ovoga će pratiti žuti začarani val koga će opet 
pratiti crveni  začarani val - i tako dalje.  
 

 
 
 

Ciklus od 20 dana: Harmonijsko kretanje. Ovo se zove harmonijsko kretanje zato što je 
potpuno vertikalno "kretanje" pet harmonija od vrha ka dnu Colkina - uvek počinjući sa danom 

Crvenog Zmaja (solarni pečat kodiran kodom 1). 
 

 
Ciklus od 20 dana: solarni pečati 

 

 
Ciklus od 52 dana: Zamak. Colkin je sačinjen od pet zamkova (52 x 5 = 260): 

 
1. Crveni Istočni zamak okretanja. 

2. Beli Severni zamak prelaska. 
3. Plavi Zapadni zamak plamtenja. 

4. Žuti Južni zamak davanja. 
5. Zeleni Centralni zamak začaranosti. 

 
Gde god je crveni solarni pečat sa magnetnim tonom (ton 1), to je početak novog zamka. Svaki 
zamak se sastoji od tačno 4 začarana vala u svakoj od četiri boje: jedan crveni začarani val, beli, 

plavi i žuti začarani val (13 x 4 = 52).  
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                TABLA PUTOVANJA 

     
                                                                             5 ZAMKOVA,  20 ZAČARANIH VALOVA 

 
 

Ciklus od 65 dana: Galaktička sezona ili spektar. Kao što postoje četiri godišnja doba na 
Zemlji tako postoje i četiri galaktičke sezone, mada četvoro/petodimenzionalne u opsegu.  

(65 x 4 = 260). 
Svaka galaktička sezona počinje kad je električni ton na polarnom kinu (npr. Crvena električna 

Zmija, Beli električni Pas, Plavi električni Orao i Žuto električno Sunce).  
Ima još nekoliko drugih ciklusa u okviru Colkina koji se pojavljuju u okviru ciklusa mudrosti od 

520 dana. O ovome se može naučiti više u knjizi koja  je slobodna za preuzimanje  
Knjiga koda (Master Synchronic Code Book)    

http://www.lawoftime.org/mscb  
 

 
 

Ciklus od 365 dana 

 
Ciklus solarne godine; vreme potrebno Zemlji da se jednom okrene oko Sunca. Naravno, svake 
četvrte godine postoji prestupni dan (posmatrano u ciklusu od 260 dana kao negalaktički potpis 

ali kao Hunab ku 0.0.). 
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Ciklus od 365 dana ima u svom okviru nekoliko kodiranih ciklusa kao što su: 
 

Intonirana hromatik od 5 dana: Svaku godinu čine 73 intonirane hromatike  
(5 x 73 = 365). Ovaj tip hromatike uvek počinje na dan Familije praga i završava na dan Familije 

signala. Više o ovim ciklusima u Kompletnom vodiču za Rinri projekat. 

http://www.lawoftime.org/pdfs/TheRinriProject.pdf 
Svake četiri intonirane hromatike započinju novi ciklus od 20 dana koji se zove vinal. Više o 

vinalima dalje u tekstu. 
 

Heptada (nedelja) od 7 dana. Uvek počinje na Dali dan a završava na Silio dan. Heptada je 
način kako kalendar 13 luna kodira 7 čakri, sedam radijalnih plazmi (Dali, Seli, Gama, Kali, Alfa, 

Limi, Silio),  sedmora vrata heptade holoumnog opažanja i šest (+1) mentalnih sfera.  
 

 
(Možda ste primetili da se svake godine dani gregorijanskog kalendara smenjuju u odnosu na  

kalendar 13 luna. To znači da je prošle godine Dali uvek bila na gregorijanski petak.  
Ali ove godine Dali je uvek subota. To je zbog toga što je 365 dana tačno 52 nedelje + 1 dan. 
Pošto kalendar 13 luna posmatra +1 dan kao dan van vremena, njegovi dani u nedelji se ne 

smenjuju. To znači da će Dali uvek biti dani 1, 8, 15 i 22 u svakoj luni. Nasuprot tome, kalendar 
od 12 meseci ne uzima u obzir +1 dan, pa se dani u nedelji uvek smenjuju. Na primer, 26. jula 

2013. je bio u petak a 26. jul 2014. je subota... 
 

Ciklus od 20 dana: Vinal. Svaka godina počinje danom iz Familije praga: Crvena Luna, Beli 
Čarobnjak, Plava Oluja i Žuto Seme. Svakih 20 dana, solarni pečat dana će biti isti kao i onaj 

kojim je počela godina.  
 

Naravno, godina Crvene solarne Lune počinje danom Crvene Lune. To znači da će svaki put kad 
se pojavi dan Crvene Lune u ovoj godini, početi i novi ciklus vinala. Svaki vinal ima svoju 

meditaciju. Pogledati Almanah 13 luna sinhroniciteta zvezdanih putnika ili Knjigu koda, str.17. 
 
 

 
 

Luna od 28 dana. Četiri nedelje, svaka tačno po 7 dana: crvena, bela, plava i žuta nedelja. U 
okviru lune od 28 dana je ciklus od 24 stare Futark rune. Videti Almanah 13 luna sinhroniciteta 

zvezdanih putnika ili stranu 29 Knjige koda  koju možete preuzeti u elektronskom obliku. 
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Ciklus od 48 dana heksamerida oktava. Ciklus služi za aktiviranje 45 harmonijskih UR runa 

druge kreacije. Više o tome na: 

http://www.lawoftime.org/timeshipearth/articlesbyvv/hexameride.html 

 

 
 

 

 

Ciklus od 364 dana psi hrono jedinice. Svaki dan u nedelji (osim dana van vremena) ima psi 

hrono jedinicu kodiranu jednim od 260 kinova Colkina. Svaki kin u kapiji galaktičke aktivacije 

dobio je tri dana u godini da se aktivira. Ovde možete proučiti kako se ti ciklusi kreću: 

http://www.lawoftime.org/timeshipearth/articlesbyvv/hexameride.html 

Magnetic Moon-At-A-
Glance
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Ovo su samo osnovni ciklusi koji su prikazani u Almanahu sinhroniciteta 13 luna zvezdanih 

putnika - ima ih mnogo više koji se mogu naučiti bit po bit dok istražujete različite proizvode, 
knjige i komplete koji su na raspolaganju na Lawoftime.org. 

Čestitam! Vi ste na putu galaktičke mature! 
 
 
(Pogledajte ceo snimak obraćanja poznatog komičara Džima Kerija generaciji MUM maturanata 

MUM = Maharishi University of Management) 
https://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=V80-gPkpH6M 

 
 
 
Kodovi staza heptada za Magnetnu lunu 

 
Prva nedelja - inicira 
Heptada 1: Biće evoluira seks. 
(Dali 1 - Silio 7 / 26. jul - 1. avgust) 
 
Druga nedelja - rafinira 
Heptada 2: Biće evoluira smrt 
(Dali 8 - Silio 14 / 2 - 8. avgust) 
 
Treća nedelja - transformiše 
Heptada 3: Biće evoluira znanje. 
(Dali 15 - Silio 21 / 9 - 15. avgust) 
 
Četvrta nedelja - sazrevanje 
Heptada 4: seks budi znanje. 
(Dali 22 - Silio 28 / 16 - 22. avgust) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prevod: Radmila, Belo električno Ogledalo - ARH402, JBM13, EKV217 


